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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de l’hippodrome Woodbine  

Date :          10 juin 2023  Heure de départ 13 h 10 

Conditions 
météorologiques :  

Partiellement nuageux 
(Temp. : 24 oC) 

 

État de la piste:  
 

   Tapeta / Turf Ferme 

Nombre de courses  10  

Retraits         
Vétérinaire : 1 

 Commissaires : 2 Piste : 0  

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Al T. Stiff Fenton K. Platts Jason R. Portuondo 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

Avant-dernier droit :  

- L’entraîneur, Norm McKnight, est venu discuter de l’incident survenu hier 

sur la piste d’entraînement.  

Les commissaires ont accepté l’explication qu’a donnée M. McKnight. 

 

- L’entraîneuse, Josie Carroll, a été informée d’un incident survenu hier dans 

le paddock.  

Les commissaires ont accepté l’explication qu’a donnée Mme Carroll. 

 

- Les commissaires ont tenu deux examens de films pour les Courses 3 et 7 

du programme de courses de la journée d’hier.  
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- Daren Gomez, le représentant de la Guilde des jockeys, était présent.  

 
- Dans la Course 3, le jockey, Jose Campos, s’est vu imposer une 

suspension de conduite de trois jours.  

 
- Dans la Course 7, le jockey, Justin Stein, s’est vu imposer une suspension 

de conduite de trois jours.  

Les dates sont à déterminer. 

 

 

Courses : 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler 

 

Course   3 –  Rien à signaler. 

 

Course   4 – Enquête des commissaires 

Examen de la course dans le virage du fond aux alentours du poteau de 5/16 de 

mille.  

La course devient serrée entre les #2, “Dancin’ Deputy”, (Daisuke Fukumoto), 

arrivé en 10e position, #3, “Amazon Forester”, (Ryan Munger), arrivé en 7e 

position, et #6, “Mentoring”, (Keveh Nicholls), arrivé en 3e position.  

Les images vidéo n’ont pas permis de déterminer qui était responsable de 

l’incident.  

Il n’y avait pas suffisamment de preuves pour justifier un placement. 

Lien pour la vidéo d’enquête : https://youtu.be/9X2G9iz1k38  

 

Course   5 – Le #6, “Touch’n Ride”, (Jose Campos), s’est montré craintif derrière 

la barrière de départ.  

Il a par la suite été retiré par les commissaires.  

On a opéré un remboursement totalisant $ 184,897. 

 

Course   6 – Le #3, “Sharp Aza Rainbow”, (Eswan Flores), arrivé en 8e position, a 

éprouvé des difficultés à négocier le dernier virage. 

 

https://youtu.be/liR8YHvpS-s
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Course   7 – Rien à signaler 

 

Course   8 – Rien à signaler 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Le #6, “Mosler’s Image”, (Sahin Civaci), arrivé en 5e position, a surgi 

au départ. 

 

 

Réclamations : 

Course 1 

Le #5, “West Paws”, pour $ 7,000, par le propriétaire David Mathes, entraîneuse 

Julie Mathes. 

Le #6, “Khozzy Valintine”, pour $ 7,000, par le propriétaire Bruno Schickedanz, 

entraîneuse Julie Mathes. 

 

Course 2 

Le #2, “Tipsy Moon”, pour $ 25,000, par le propriétaire Mike A. Coll, entraîneur Bill 

Tharrenos. 

 

Course 3 

Le #5, “Passion to Please”, pour $ 7,500, par le propriétaire Jeff Voyce et Herb 

McGrill Jr., entraîneur Jeff Voyce. 

 

 

Paris : $ 6,229,783 

 


